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扶桑町での令和元年度の主な男女共同参画啓発事業 『ふそう家参画物語』・『ふそう家参画物語～まんが編～』・
  男女共同参画啓発パンフレットを配布しています！！

新規採用職員を対象に、研修会と妊婦・高齢者疑似体験を実施しました。

　町民の皆さんに男女共同参画を身近に感じていただけるよう、『ふそう家参画物語』を毎月、
広報ふそうに掲載しています。そのコラム20話分を１冊にまとめ、現在、パート２までパンフレッ
トを作成しています。
　また、コラムの中で取り上げた男性の家事・育児参加（イクメン・カジダン）をテーマにした
まんが版パンフレットも作成しています。
　役場のロビーや中央公民館、図書館、文化会館等に置いてあります。気軽に手にとってください。

　ふそう男女共同参画懇話会、扶桑町共催事業として、扶桑町中央公民館で講演会を開催しました。
元ＮＨＫ科学・環境番組部専任ディレクター /「ためしてガッテン」演出担当デスクの北

きたおり
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を講師にお招きしました。当日は 120名の方が来場され、熱心に耳を傾けていました。

◆令和元年6月26日（水）　　『男女共同参画研修（新規採用職員研修）』
　　　　　　　　　　　　　　　『妊婦・高齢者疑似体験（新規採用職員研修）』

◆令和元年11月16日（土）　
　『三日坊主のあなたでもできる！聞かないと損する楽やせダイエット』

　男女共同参画について少しでも興味がある方、理解を深めたい方、セミナーに参加しませんか？
　男女共同参画、法律、経済、労働、地域づくり、地方行政などについて専門の講師を招いて毎回わ
かりやすく講義を行います。女性や社会にかかわる諸問題についての知識がぐっと身につきますよ。
　ぜひご応募ください�
   ▼実施期間：5 月から令和 3 年 3 月までの 8 回
   ▼実施場所：愛知県女性総合センター（ウィルあいち） 
   ▼受 講 料：無料（ただし交通費は実費）
   ▼参加資格：町内に在住の 18 歳から 65 歳までの女性で
　　　　　　     心身ともに健康な方
   ▼申込期限：3 月 31 日（火）
   ▼申込み・問い合わせ：政策調整課（内線 316）　

◆令和２年度愛知県男女共同参画人材育成セミナーの女性参加者

◆ふそう男女共同参画懇話会会員募集！

募集します！

参加者のコメント
○定義や用語を教えていただいて、ジェンダーフリーや、ワーク・ライフ・バランスが 
　とれ、 色々なハラスメントがない社会になれば、今よりもっと暮らしやすい社会になる
　と思った。

○妊婦体験をして、思っていた以上にお腹が重くて驚きました。また、座る、立つの動作 
　１つでも負荷がかかっていて、今後妊婦さんを見かけたら、少しでも手助けができたら
　いいなと思いました。

○（高齢者疑似体験は）思っていた以上に目が見えなく、耳も聞こえずらく、歩くこと１
　つでも大変で、こんなにも大変だったのだと体験をして驚きました。今までには知らな
　かったことを体験でき、今後の生活に活かしていきたいと思いました。

○男女の偏見をはじめ、文化的・社会的な慣習の中での考えを、ちょっと立ち止まって考
　えていくことが大切だと思う。当たり前だと思わず、自分も、相手も、一人ひとりを大
　切にすることが必要だと思った。

新成人を祝う会に参加した新成人約 290名に男女共同参画啓発パンフレットを配布しました。
◆1月12日（日）　『新成人への啓発パンフレット配布』

　毎月、広報ふそうに掲載している『ふそう家参画物語』の作成や講演会、映画上映、啓発パンフレッ
トの配布など、さまざまな活動を行っています。アットホームな雰囲気で楽しく会合を行っていま
すので、興味をお持ちの方はぜひご参加ください。参加は無料で見学のみでも大歓迎です。
　▼開催日時：毎月第 4 水曜日、午後 7 時から
　▼開催場所：役場 ２階 会議室
　▼問い合わせ：政策調整課（内線 316）

来場者のコメント
○今日はとても良いお話でした。自分管理が本当に大事と思いました。

○しんどい、ガマンするだけではない、気持ちのコントロール方法を教えて頂き、ダイエッ 
　トがんばってみようかな！という前向きな気持ちになりました。体重をコントロールで
　きれば、自信がついて何事にも前向きになれそうな気がします。楽しいお話ありがとう
　ございました。

○とても楽しい話をしていただいたので、理解も深まり有意義な時間を持つことができま
　した。今日聞いたお話を実行していきたいと思います。


